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A 10/2007 (II. 27.) SzMM rendelettel módosított 1/2006 (II. 17.) OM rendelet Országos Képzési Jegyzékről 
és az Országos Képzési Jegyzékbe történő felvétel és törlés eljárási rendjéről alapján. 
 
Szakképesítés, szakképesítés-elágazás, rész-szakképesítés, szakképesítés-ráépülés azonosító száma és 
megnevezése, valamint a kapcsolódó szakképesítés megnevezése: 
 
54 345 03 0000 00 00 Munkaerőpiaci szervező, elemző Munkaerőpiaci szervező, 

elemző 
54 345 03 0100 52 01 Munkaerőpiaci szolgáltató, 

ügyintéző 
Munkaerőpiaci szervező, 
elemző 

54 345 06 0000 00 00 Személyügyi gazdálkodó és 
fejlesztő 

Személyügyi gazdálkodó és 
fejlesztő 

54 345 06 0100 52 01 Személyügyi ügyintéző Személyügyi gazdálkodó és 
fejlesztő 

54 343 05 0000 00 00 Társadalombiztosítási és bérügyi 
szakelőadó 

Társadalombiztosítási és 
bérügyi szakelőadó 

54 343 05 0100 52 01 Bérügyintéző Társadalombiztosítási és 
bérügyi szakelőadó 

54 343 05 0100 52 02 Társadalombiztosítási ügyintéző Társadalombiztosítási és 
bérügyi szakelőadó 
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1. feladat         Összesen: 20 pont 
Tesztkérdések 
 
Olvassa el figyelmesen a kérdéseket, és húzza alá a helyes választ! 
 
1. Melyek nem az egészségbiztosítás pénzbeni ellátásai a felsoroltak közül? 

a) terhességi-gyermekágyi segély 
b) gyermekápolási táppénz 
c) gyes 
d) gyed 
e) ápolási díj 

 
2. Melyik ellátás nem családtámogatási ellátás? 

a)  családi pótlék  
b)  gyermekgondozási támogatás 
c)  gyermekgondozási segély 
d)  terhességi-gyermekágyi segély 
e)   gyermeknevelési támogatás  
f)   anyasági támogatás  

 
3. A fokozott ápolást igénylő személy esetén milyen mértékű az ápolási díj összege?  

a) minimálbér 80 százaléka 
b) legkisebb összegű öregségi nyugdíj 100 százaléka 
c) minden esetben a minimálbér fele 
d) legkisebb összegű öregségi nyugdíj 130 százaléka 
 

4. A családtámogatási ellátásokra való jogosultság szempontjából ki nem tekinthető 
saját háztartásban nevelt gyermeknek? 
a) Aki átmeneti jelleggel tartózkodik a háztartáson kívül kül- és belföldi tanulmányai 

folytatása vagy gyógykezelése okán 
b) akit 30 napot meghaladóan szociális intézményben helyeztek el 
c) aki a szülő kérelmére átmeneti gondozásban részesül, vagy szülőjével együtt családok 

átmeneti otthonában tartózkodik. 
 
5. A települési önkormányzat szociális rászorultság esetén mely pénzbeli ellátásokat 
állapíthatja meg? 

a) ápolási díj 
b) közgyógyellátás 
c) rehabilitációs járadék 
d) rokkantsági járadék 
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6. Mely összegnél nem lehet kevesebb a méltányosságból megállapított ápolási díj? 

a) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegénél 
b) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80%-ánál 
c) az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 130%-ánál 

    d)  az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 70%-ánál 
 
 
7. Melyik szervhez kell benyújtani a fogyatékossági támogatás megállapítása iránti 

kérelmet? 
a) regionális nyugdíjbiztosítási igazgatósághoz 
b) a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzathoz 
c) a Magyar Államkincstárhoz 
d) a Magyar Államkincstár regionális igazgatóságához 

 
 
8. Hol kell igényelni az átmeneti járadékot? 

a) ha a munkáltatónál működik  kifizetőhely, a munkáltatónál 
b) a Magyar Államkincstár regionális igazgatóságánál 
c) a regionális egészségbiztosítási pénztárnál 
d) a regionális nyugdíjbiztosítási igazgatóságnál 

 
 
9. Jelölje be a Szociális törvény pénzbeli ellátását! 

a)  rokkantsági járadék 
b)  átmeneti járadék 
c)   rendszeres szociális járadék 
d)  időskorúak járadéka 

 
 
10. Az ápolási díjban részesülő személy napi hány órában folytathat 

keresőtevékenységet? 
a) korlátlan időtartamban 
b) kizárólag napi 4 órában 
c) napi 5 órában 
d) napi 4 órát meg nem haladó időtartamban, vagy időkorlát nélkül, ha a munkavégzés az 

otthonában történik 
 
2. feladat         Összesen: 80 pont 
Nagy Józsefné két éve határozott idejű munkaszerződéssel dolgozik a Virág Kft.-nél, 
bruttó jövedelme 100.000,- Ft. A határozott idejű munkaszerződése 2009. június 30-án 
járt le. Nagy Józsefné háztartásában neveli a 7 éves ikerpár gyermekét. Az ikrek 2009. 
szeptember 1-jén kezdik meg általános iskolai tanulmányaikat. Nagy Józsefné ismét 
gyermeket vár, a szülés várható időpontja 2009. augusztus 8. Nagy Józsefné férje Nagy 
József fogyatékossági támogatásban és rokkantsági járadékban részesül, mellette napi 4 
órában folytat kereső tevékenységet, melynek nettó összege 40.000,- Ft. 
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Határozza meg, hogy a család milyen családtámogatási és szociális ellátásokra lehet 
jogosult, és ezt indokolja! A munkáltató Nagy Józsefet a gyermekneveléssel 
kapcsolatban milyen módon támogathatja, milyen kedvezményekben részesülhetnek? 
 
 
II. Biztosításhoz kötött ellátások 
III. Mt. által biztosított kedvezmény 
IV. Alanyi jogon járó ellátások 
V. Gyermekek után járó ellátások 
VI. Szociális törvény ellátásai 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Összesen: 100 pont 

100% = 100 pont 

A VIZSGAFELADAT MEGOLDÁSÁRA JAVASOLT %-OS EREDMÉNY: 

EBBEN A VIZSGARÉSZBEN A VIZSGAFELADAT ARÁNYA 20%. 
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